AACB-FIQT-UNI

2006-I


1era. Práctica Calificada de Programación Digital (MA 713)
1) Explique cada uno de los siguientes conceptos:

a) Sistema operativo
b) CPU
c) Memoria RAM 

d) Compilación
e) Algoritmo

 (5 puntos)
2) En la UNI, se ha propuesto transformar la escala de notas.

Actualmente los promedios ponderados de los alumnos y las notas finales de los cursos se consideran aprobados con 10.0

La propuesta es elevar las notas de aprobados de 10.0 a 11.0

Para ello se requiere un algoritmo que transforme la nota ACTUAL en la nota NUEVA. Considerando las variables ACTUAL y NUEVA con valores reales, la transformación debe ser proporcional (si un alumno tiene mas nota que otro, entonces en la nueva escala también tendrá mas nota).

Además se deben respetar estos cambios:

ACTUAL
NUEVA
   00.0

   00.0
   10.0

   11.0
   20.0

   20.0 
Diseñar un algoritmo que lea ACTUAL y calcule NUEVA.
(8 puntos)

3) Una fábrica hace adornos, y cada uno requiere de 3 varillas de 30 cm. y una varilla de 80 cm.
Para obtener los varillas del adorno, se disponen de varillas estándar de 120 cm. de longitud, las cuales se pueden cortar en 2 formas (no se pueden unir los desperdicios):

Forma A:


[image: image1.emf]30 80 10

 
10 cm. de desperdicio. 
Forma B:


[image: image2.emf]30 30 30 30


No hay desperdicio
Diseñar un algoritmo que lea los datos A y B, el número de varillas estándar disponibles cortadas de la forma A y B; y calcule N, el número de adornos completos que se pueden hacer con tales varillas. 
(7 puntos)
Operaciones de enteros:
14 div 3, resulta 4 (división entera)

14 mod 3, resulta 2 (residuo de la división entera)
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